


АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. Навчальна 
дисципліна «Додатковий інструмент» є вибірковим компонентом 
підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти «магістр». Предмет 
«Додатковий інструмент» відіграє важливу роль в контексті формування 
комплексу виконавської майстерності при вивченні навчальних дисциплін 
циклу професійної та практичної підготовки здобувачами вищої освіти 
ступеню «магістр». Дисципліна «Додатковий інструмент» має практичну 
спрямованість. Отриманий комплекс умінь використовуються у 
виконавській діяльності та педагогічній практиці.  

КОМПЕТЕНТНОСТІ: 
Інтегральні:  
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі музичної 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій в теорії, історії музики, у педагогіці, 
виконавстві та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні: 
ЗК 5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
Фахові:  
ФК 1. Здатність створювати, реалізовувати і висловлювати свої власні 

художні концепції. 
ФК 7 Здатність аналізувати виконання музичних творів або оперних  

спектаклів, здійснювати порівняльний аналіз різних виконавських 
інтерпретацій, у тому числі з використанням можливостей радіо, 
телебачення, Інтернету. 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ. Кількість кредитів ЄКТС – 7, КУРС – 
перший–другий, семестри – I–IV, загальний обсяг – 210 годин, з них: 
індивідуальних – 71 година, самостійних – 139 годин. 

МЕТОЮ дисципліни «Додатковий інструмент» є професійна 
підготовка фахівців, спрямована на формування комплексу виконавської 
майстерності, що має риси універсалізму – пов’язаний з володінням на 
високому рівні навичками гри на двох/кількох інструментах. 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ: 
ПРН 3. Визначати стильові і жанрові ознаки музичного твору та 

самостійно знаходити переконливі шляхи втілення музичного образу у 
виконавстві. 

ПРН 6. Володіти музично-аналітичними навичками жанрово-
стильової та образно-емоційної атрибуції музичного твору при створенні 
виконавських, музикознавчих та педагогічних інтерпретацій. 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ. Дисципліна «Додатковий 
інструмент» реалізується у вигляді індивідуальних занять і самостійної 
роботи здобувачів вищої освіти. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ. Під час проведення занять 



використовуються такі методи: словесні (бесіда, пояснення), наочні 
(ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження), практичні 
(індивідуальна гра на інструменті), пояснювально-стимулюючий, збирання 
інформації, метод міжпредметних зв’язків, метод жанрової атрибуції, 
аналітичний метод. 

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 
Орієнтовні репертуарні семестрові програми не є обов’язковими – 

здобувачеві надається можливість проявити власну ініціативу в залежності 
від індивідуальних орієнтирів творчої діяльності. З метою накопичення 
репертуару та удосконалення виконавської майстерності планується 
перелік творів для повторного виконання (повторний репертуар), які 
здобувач вищої освіти використовує в процесі концертної практики. 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ. Під час вивчення дисципліни 
передбачено семестровий контроль. Семестровий контроль визначає якість 
виконаної здобувачем навчальної роботи в семестрі та оцінюється за 
сукупними підсумками поточної успішності включаючи виконану 
індивідуальну, самостійну роботи. По закінченню вивчення дисципліни 
(ІV семестр) здобувач складає залік.. 

ПОЛІТИКА КУРСУ («Правила гри»). Кожен студент зобов’язаний 
бути присутнім на індивідуальних заняттях за розкладом. Для отримання 
підсумкової позитивної оцінки кожне пропущене заняття повинно бути 
відпрацьовано студентом через систему індивідуальних завдань.  
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